

Cjenik Saop Minimax

Tvrtka Saop d.o.o. nositelj je autorskog prava i izvornog koda Minimax sustava. Tvrtka Saop d.o.o. mjesečno ispostavlja račune samo Platitelju odnosno nositelju licence. Platitelji su računovodstveni servisi i poduzeća koja samostalno vode računovodstvo ili samo dio svog poslovanja. Nositelj licence i podlicence može imati neograničen broj registriranih korisnika te istovremeno u programu može raditi onoliko korisnika koliko ima licenci.

Paketi Minimax RAČUNOVODSTVO za računovodstvene servise i organizacije s vlastitim (internim) računovodstvom

Sadrže sve funkcionalnosti programa, uključujući modul knjigovodstva i godišnje obrade. Računovodstveni servis s licencom Maksi računovodstvo može omogućiti pristup svojim strankama (podlicence) ili se povezati sa svojim strankama (organizacijama), koje su samostalni pretplatnici – Platitelji, za paket Mini računovodstvo ili za neke od paketa POSLOVANJA.

Što uključuje paket?	MINI RAČUNOVODSTVO 259,00 HRK mjesečno	MAKSI RAČUNOVODSTVO 399,00 HRK mjesečno
Broj organizacija	1	25
Knjigovodstvo	✓	✓
Izlazni računi	✓	✓
Ulazni računi i platni nalozi	✓	✓
Bankovni izvanci	✓	✓
Dnevni utržak	✓	✓
Putni nalozi	✓	✓
Plaće i ostali osobni primici	✓	✓
Blagajničko poslovanje	✓	✓
Robno – materijalno poslovanje	✓	✓
Osnovna sredstva	✓	✓
Mobilna aplikacija	✓	✓
Dodatna organizacija (od 26 do neograničeno)	nema mogućnost	190,00 HRK
Maloprodaja	55,00 HRK	55,00 HRK / organizaciji
Dodatni, istovremeni korisnik	45,00 HRK	45,00 HRK

Ako nije aktivna nijedna plaćena licenca, naplaćuje se čuvanje podataka u iznosu od 49,00 HRK mjesečno. U cijene nije uključen PDV.

Računovodstveni servis plaća paket MAKSI RAČUNOVODSTVO u iznosu od 399,00 HRK i 45,00 HRK za svakog dodatnog, istovremenog korisnika (licenca za jednog korisnika uključena je u paket). Prvih 25 organizacija (stranaka) računovodstvenog servisa uključeno je u cijenu, a veći broj organizacija (od 26 pa do neograničeno) naplaćuje se 190,00 HRK.

Računovodstveni servis svojim strankama može omogućiti besplatno pregledavanje podataka putem web ili mobilne aplikacije. Putem mobilne aplikacije moguće je slikanje i slanje uzlaznog računa u web aplikaciju.

Cijene su bez PDV-a i vrijede za mjesečni najam. U pakete s izlaznim računima uključeno je 500 računa mjesečno po organizaciji. Svaki sljedeći račun (od 501. pa nadalje) obračunava se 0,15 HRK + PDV. Paketi koji sadrže obračun plaća uključuju 50 obračuna plaća mjesečno po organizaciji. Svaki sljedeći obračun (od 51. pa nadalje) obračunava se 1,50 HRK +PDV.

Paketi Minimax POSLOVANJA za organizacije s vanjskim računovodstvom

Paketi POSLOVANJA sadrže različit broj funkcionalnosti za vođenje poslovanja. Sve pakete moguće je koristiti samostalno te postoji mogućnost povezivanja s računovođom koji koristi Minimax.

Što uključuje paket?	MIKRO	MINI	MAKSI	IZLAZNI
	POSLOVANJE	POSLOVANJE	POSLOVANJE	RAČUNI
	79,00 HRK mjesečno	109,00 HRK mjesečno	149,00 HRK mjesečno	39,00 HRK mjesečno
Izlazni računi	✓	✓	✓	✓
Ulazni računi i platni nalozi	✓	✓	✓	
Bankovni izvratci	✓	✓	✓	✓
Putni nalozi	✓	✓	✓	
Blagajničko poslovanje		✓	✓	
Dnevni utržak		✓	✓	
Osnovna sredstva		✓	✓	
Plaće i drugi osobni primici			✓	
Robno – materijalno poslovanje			✓	
Pregledavanje poslovnih i knjigovodstvenih podataka	✓	✓	✓	✓
Maloprodaja	55,00 HRK	55,00 HRK	55,00 HRK	55,00 HRK
Dodatni (istovremeni) korisnik	35,00 HRK	35,00 HRK	35,00 HRK	39,00 HRK

Ako korisnik nema aktivnu nijednu plaćenu licencu, obračunava se čuvanje podataka u iznosu od 49,00 HRK mjesečno. U cijene nije uključen PDV.

U pakete s izlaznim računima uključeno je 500 računa mjesečno po organizaciji. Svaki sljedeći račun (od 501. pa nadalje) obračunava se 0,15 HRK + PDV. Paketi koji sadrže obračun plaća uključuju 50 obračuna plaća mjesečno po organizaciji. Svaki sljedeći obračun (od 51. pa nadalje) obračunava se 1,50 HRK +PDV.

Bez skrivenih troškova

Svi paketi uključuju	
Nadogradnje programa (sadržajne, zakonodavne, tehničke)	✓
Dnevno arhiviranje podataka	✓
Održavanje sistemskih šifranika	✓
Uputstva za rad s programom (pisane i video upute, ebook, najčešća pitanja)	✓
Podršku pri radu s programom (slanjem »Zahtjeva za pomoć« neposredno iz programa)	✓

Dodatne usluge

Usluge	
Trošak izlaska na teren	2,00 HRK /km
Dodatna edukacija*	600,00 HRK
Edukacija neradnim danom (subotom)	900,00 HRK
Migracija podataka*	600,00 HRK
Prijenos podataka organizacije na novog pretplatnika	300,00 HRK
Ponovna aktivacija licence	75,00 HRK

U cijene nije uključen PDV.

Dodatne usluge obračunavaju se na temelju prethodnog dogovora sa strankom.

*Prva edukacija uključena je u cijenu odabrane licence. Svaka sljedeća (dodatna) edukacija naplaćuje se sukladno cjeniku.

*Migracija podataka podrazumijeva prijenos podataka organizacije s jednog na drugi računovodstveni program (Minimax).

Cjenik Saop usluga vrijedi od 01.11.2019. godine.

Za više informacija možete nas kontaktirati na 01 555 97 73 ili info@saop.hr